

男子昏迷六天疑一氧化碳中毒

在自家店里点着炉子睡着,被妻子发现时在床上翻白眼

本报4月15日讯(记者 张牟 幸子 通讯员 姜红) 一男子因为意识不清被家人送至附近医院就诊,但是病情诊断不清楚且治疗无效,随后转入滨州市人民医院就诊,经诊断该男子不排除有煤气中毒可能。

近日,家住滨城区的李先生被家人送至市人民医院急诊科,此期间李先生一直处于昏迷状

态。李先生妻子告诉记者,李先生一个人在自家店里住着,那天早晨七点多她去店里发现李先生在里屋睡觉,“我打扫完卫生做完饭都九点多了,他还没起来,我就敲门叫他,他也不回话,就听着哼哼唧唧的,我就把门撞开,发现他躺在床上翻白眼,说话也不清楚,我看他都没有意识了,就急忙叫人一起把他送到家附近的医院里。”

为了弄明白李先生的病因,他的妻子还询问了当时一起在店里工作的人,其他人都表示,前一天晚上李先生十点多睡觉,但是屋里一直点着炉子。

在附近医院做了颅脑CT后没有发现明显异常情况,为了更进一步诊治,李先生的妻子把他送到市人民医院就诊。李先生的妻子表示,之前两人吵架,怀疑是

否因为吃了药导致昏迷,“但是洗了胃还是昏迷不醒,一直昏迷了六天吧,后来医生问了情况,怀疑是煤气中毒,当时他屋里是一直点着炉子。”

市人民医院高压氧科主任医师李丽告诉记者,当时怀疑是一氧化碳中毒后,就来到这里使用高压氧治疗,治疗后李先生就清醒了,但是他表示也不知道为什

么就昏迷了,“不过现在做了七十多次治疗后,他的情况基本正常了,也能开车了,为了恢复得更好,他现在还一直在这里做治疗。”一氧化碳中毒使用高压氧的治疗效果非常明显,所以我们经过会诊不排除有煤气中毒的可能,“这个患者的治疗效果就非常明显了,这种情况的急诊越早使用高压氧治疗效果越明显。”

施工弄破水管,水柱冲天十多米

事发黄河五路新立河东路,导致周边小区及办公楼停水



本报4月15日讯(记者 王茜茜) 15日11点40分左右,黄河五路新立河东路一施工队在作业时不慎将地下公共水管弄破,水柱冲天达10层楼高,淋湿了来往行人,并导致附近居民小区及办公楼停水。

15日中午12点左右,记者到达现场发现,有的行人甚至专门把车停在路边拍照。此时正值下班的高峰期,黄河五路上来往的行人和车辆正多。不

时有骑车子的行人路过“水柱喷泉”时,企图加快速度通过却仍被淋湿全身,而有的车主却对这免费的水“动了心思”,故意放慢车速,想要“借水洗车”。虽然车流缓慢,但并未造成交通拥堵。

在路边,记者看到几名施工队的工作人员正在紧急打电话。“不小心碰到地下水管了。”一名施工人员告诉记者,“大约作业时在地下40公分处,水管

就破了。”

记者电话联系到市自来水公司管道安装维修处姬志勇,他告诉记者,从11点50分接到热线电话后,便立即派人将四周的供水管网阀门关掉,花费了近1个小时的时间。因为正值中午,此次供水管道破裂将会影响到周边小区居民及办公楼用水,导致黄河四路往北至黄河八路、渤海十一路往东至新立河东路一带当天下午停水。

水柱喷出十多米高。本报记者 李运恒 摄

那公共供水管道破裂,损失的水该由谁承担水费呢?市自来水公司副经理刘广臣告诉记者,本着“谁破坏谁负责”的原则来追责,以国家相关政策规定的计费水表为界,公共供水管道计费水表称为“表前”,各单独用水计量单位(小区、办公楼等)称为“表后”,表前损失的水费由破坏方直接交付给自来水公司,表后损失的水费由用水单位和破坏方直接解决。

“骑”上隔离栏



15日中午11点左右,黄河八路渤海九路路口西侧建设小区附近,一本田车将道路北侧隔离护栏撞歪十多米,并最终“骑”上了隔离护栏上。一现场目击者告诉记者,事故发生于中午十一点左右,当时路上车辆并不多。“车辆当时是从东向西行驶的,事故路段就只有这辆车在行驶,后来就听见‘咔咔’的声音,撞了十多米的护栏才停下。”

本报记者 王丽丽 摄影报道

警方悬赏缉凶 最高万元奖励



本报4月15日讯(记者 孙秀峰) 4月10日,邹平县公安局发布悬赏通告,征集一起杀人案嫌疑人线索,对发现线索的举报人、协助缉捕有功的单位或个人,将给予最高3万元奖励。

2015年3月30日,山东省滨州市邹平县开发区发生一起故意杀人案,经侦查发现黄保伟有重大作案嫌疑,现黄保伟在逃。

黄保伟,男,39岁,汉族,高中文化程度,山东省邹平县人,身高1.70米左右,中等身材。其逃跑时骑一辆橘红色五征牌二轮电动车,电动车头部带深色车筐,并有可能将电动车扔掉。

根据通告,对发现线索的举报人、协助缉捕有功的单位或个人,将给予人民币3万元奖励。发现电动车提供线索对破案有帮助的单位和个人给3000元至1万元奖励。

若有任何线索,可拨打电话05434328110与18854309167进行举报。

家中7万元现金离奇被盗

竟是好友所为,邹平县公安局仅用4小时破案

近日,邹平县公安局经过缜密侦查,仅用4小时破获了一入室盗窃案。但令受害人张先生一家“万万没想到”的是实施盗窃的竟是自己的“好朋友”!被盗的7万元现金也被邹平警方追回。

本报记者 王忠才
本报通讯员 刘云刚

么回事后,才意识到现金被盗了。张先生赶紧拨打了110报警。110值班民警迅速赶往现场,经了解,当日14时左右,张先生在自己的服装店照看生意,家中没有人;同时发现被盗的还有张先生妻子的另一把钥匙。7万元现金被盗是不争的事实,但令张先生怎么也想不明白的是:嫌疑人面对19万元现金怎么就只偷走了7万元?邹平警方迅速展开了侦查工作。

嫌犯贼喊捉贼 与民警“变戏法”

办案民警决定兵分两路,一路人员向张先生的家人了解相关情况,一路人员立即调取案发时段张先生所住小区及所经营店面周边沿线的监控视频。在办案民警询问过程中,张先生反映自己近日没有与陌生人密切来往,只是当日一上午都与好友“刘某”在自己的服装店内聊天。张先生反映,当日13时30分左右“刘某”与自己6岁的儿子一块到外面玩去了。案发后,张先生也联系其带儿子回来,刘某也很快到来。“刘某”看见张先生一筹莫展的样子,

不停地询问情况,得知被盗一事,也破口大骂。

但是,办案民警结合已经掌握的其他情况,初步推断“刘某”的嫌疑很大,于是依法传唤“刘某”到公安机关接受调查。在对刘某搜身时,细心的民警发现刘某迅速往嘴里塞了一把钥匙,在搜身后,又迅速将东西放入自己的胸罩内,后经张先生辨认就是自己家被盗的钥匙。在办案民警的进一步调查中,发现“刘某”竟然不姓刘,而是姓惠。对于民警的询问,惠某故作镇静,但回答的内容却明显不符合逻辑。

监控下现原形 盗贼形迹败露

与此同时,调取视频监控的另一路民警传来消息,发现惠某在当日14时左右领着张先生的儿子到过张先生所居住的小区,而且视频监控显示,惠某让张先生的儿子在小区花园中玩耍,自己单独到了张先生所住的单元楼,随后,惠某从小区出来后打到了中国农业银行,随后才回到了张先生所经营的服装店内。在大量证据面前,

惠某的防线彻底被攻破。

费尽心机偷钱 只能害人害己

半年前,惠某通过朋友认识了张先生,并经常在张先生的服装店中买衣服,经过长时间相处,惠某与张先生一家人成为无话不谈的“好朋友”。近日,张先生的妻子对惠某说自己最近从娘家借来19万元准备装修店面,放在北屋不放心,于是放在了卧室内,还问惠某能否借点钱给自己。说者无意听者有心。惠某便煞费苦心地等待时机实施盗窃。4月5日,恰逢张先生的服装店进行装修,没有时间照看孩子,惠某便趁无人之际将张先生家中的钥匙偷到手,随后以帮忙出去照看孩子为由,潜入张某的家中实施了盗窃。

惠某认为19万元中拿出7万,不会被张先生立即发现,本想着偷完钱后将钥匙立即送回去,希望下次再次实施盗窃,不想被张先生立即发现了,也没想到公安机关这么快便找到了自己。目前惠某已被邹平警方依法刑事拘留。

总共19万现金 只被盗走七万

4月5日15时许,张先生像往常一样回家拿东西,无意间发现放在19万现金的卧室内有被翻动的痕迹,仔细一数钞票,竟少了7万元现金。张先生当时挺纳闷,看见家里的门窗并没有被撬动,攀爬的痕迹,况且19万现金只少了7万元,他一开始以为是妻子拿去买建材装修服装店了,经打电话询问不是这

一、财务会计一名:熟悉金融、银行业务,会开车者优先。
二、金融顾问三名:要求具有银行、担保或其他金融类工作经验。
以上人员性别不限,详情可电话咨询或登录公司网站查询。
山东方舟典当有限公司 http://www.sdfangzhou.com
地址:黄河五路543号粮食大厦九楼行政部
电话:0543-3393222 5168222 15854660958